

世田谷区告示第401号

平成22年4月30日世田谷区告示第336号の一部を次のように訂正する。

平成22年5月25日

世田谷区長 熊本哲之

告示中「告示第3335号」を「告示第335号」に訂正する。